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ATA DA SESSÃO SOLENE DA ENTREGA DE TITULO CIDADÃO 
 
Aos (29/11/2014) vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
quatorze, ás (19h30) dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara 
Municipal de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim 
Alves de Souza nº. 202, centro, foi realizada uma Sessão Solene de entrega de Titulo 
de Cidadão, sob a Presidência do Vereador João Abadio de Melo,  Secretariado 
pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, constatada a presença dos demais 
vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes, Eliseu Souza Parga, Maurício 
Ribeiro Pinto, Paulo Schuh, Robson Pereira dos Santos e Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge. Compôs  a Mesa o Excelentíssimo Senhor Prefeito Reynaldo 
Fonseca Diniz , o Excelentíssimo Senhor Delegado de Policia Judiciária Civil 
Deuel da Paixão de Santana e Dr. Deusiano Ferreira dos Santos. O Sr. Presidente 
convidou  todos os presentes para de pé ouvirem a execução do hino nacional.Após  a 
execução do hino nacional, o Sr.Presidente determinou ao Sr.Secretário de realizasse a 
leitura do Decreto Legislativo nº 02/2014. Concluída a leitura do referido Decreto, o 
Sr. Presidente convidou o Vereador Altamiro Schneider para entregar o Título 
Cidadão  aos homenageados: Eloi Refatti, Hélia Geralda da Silveira e Alex Ferreira de 
Abreu. O Sr. Presidente convidou o Vereador Aluísio Nunes para entregar os 
Títulos aos homenageados: Gerson Lopes Ferreira e Magno José De Queiróz. O Sr. 
Presidente convidou o vereador Elizeu Sousa Parga para entregar os Títulos aos 
homenageados: Antonia Felipe Pinto, Misael Rioja Orelana e Sebastião Dias da Silva. 
O Sr. Secretário convidou o vereador João Abadio de Melo para entregar os títulos 
aos homenageados: Aparecida Da Glória Ferreira Ferro, Rosangela Alamino Sampaio 
e Kamilla Karen Dos Santos Carneiro. O Sr Presidente convidou o vereador Mario 
Rodrigues Valadares para entregar os Títulos aos homenageados: Alilia Betânia 
Diniz Costa, Cíntia Carolo de Sousa, Deybson Ibiapino Costa Santos e Djéssica 
Isadora Sousa Da Silva. O Sr. Presidente convidou o vereador Mauricio Ribeiro 
Pinto para entregar os títulos aos homenageados: Amador Araújo, Marcelino Moreira 
Da Silva, Saturnino Pereira Pinto e Odinir Braz Gonçalves Junior. O Sr. Presidente 
convidou O Vereador Paulo Schuh para entregar os títulos aos homenageados: 
Amandio Kemerich, Domice Amorim Costa e João Luiz De Melo Mantovani e 
Gustavo Tiago De Queiroz Da Maia Santos. O Sr. Presidente  convidou o Vereador 
Robson Pereira dos Santos para entregar os títulos aos homenageados: Dagoberto 
Mendes Da Silva, Nelsi Soares Dickmann, Naiara Souza Santos. O Sr. Presidente 
convidou o Vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge para entregar  os títulos 
aos homenageados: Edmar Vieira Barros, Maria Campos Jorge,Maria Madalena Lima 
Rocha e Michele Mendes De Lima. O Sr. Presidente Abriu espaço para uso da palavra 
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aos homenageados. A Palavra com os homenageados Dr. Alex Ferreira de Abreu, 
Dr. Gustavo Tiago de Queiróz da Maia Santos e a Senhora Nelsí Soares 
Dickmann, os quais agradeceram os excelentíssimos vereadores pela  a homenagem. 
Fizeram o uso da Palavra os vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes, Elizeu 
Sousa Parga, Mario Rodrigues Valadares, Mauricio Ribeiro Pinto, Paulo Schuh, 
Robson Pereira Dos Santos e Vilson Campos M. Jorge, os quais parabenizaram os 
homenageados, sendo de suma importância reconheceram como cidadãos Ribeiro 
Cascalheirense. O Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão Solene, e convocou todos 
os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a ser realizada 
no dia 01/12/2014. Eu, Simone Gonçalves de Paula, Séc. Adm. Escrevi a presente ata, 
a qual após lida, discutida e votada vai devidamente assinada 
 


